



Благодарность врачам и медсестрам за их борьбу с коронавирусом - 27 /Feb/ 2020

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Я хотел бы выразить искреннюю благодарность врачам, медсестрам, всему медицинскому персоналу за их борьбу с коронавирусом, - болезнью, которая возникла в стране в последнее время. Также хотел бы поблагодарить министерство здравоохранения, всех коллег и сотрудников министра здравоохранения и всего медицинского сообщества за их труды и усилия.

Сегодняшнюю программу я запланировал только для выражения признательности уважаемому главе Академии медицинских наук, господину доктору Маранди, и хотел бы выразить эту сердечную благодарность всем уважаемым братьям и сестрам врачам, медсестрам и всему медицинскому персоналу.

Иншаллах, да сопутствует всем вам успех! Ваша работа представляет большую ценность, она приумножает ценность деятельности всего медицинского сообщества в стране, и, что еще важнее, приобретает Божественное вознаграждение, которым всемогущий Господь непременно вас одарит.

Я надеюсь, эта трудная и выдающаяся работа не отнимет слишком много времени, и, даст Бог, в самом скором времени следы этого отвратительного вируса исчезнут в нашей стране.

Иншаллах, да сопутствует всем вам удача!

Мира вам, милости и благословения Аллаха!